

H 习近平新时代中国特色社会主义思想在基层

湖北“千里绿飘带”屏障万里长江

新华社武汉3月27日电（记者徐海波）三月的湖北，春意盎然。长江由西向东横贯湖北全省，全长1061公里，两岸尽是郁郁葱葱的树木，犹如一条绿飘带舞动在祖国腹地，成为长江流域的生态安全屏障。

3月26日，湖北省监利县柘木乡八姓洲。一片直连长江的洲滩上，土地已经平整完成，两台挖掘机正在打洞，二十几个工人正在栽树，一棵棵杨树整齐排列，在长江大堤旁扎下了根。

在植树现场几十米开外，就是水流湍急的长江荆州段。这里素有“万里长江，险在荆江”之称，直线距离不过200公里的江面，居然曲折出了337公里的河道。九曲回肠的荆江大堤，一边是富庶美丽的江汉平原，一边是呼啸而来的江水，就像一匹草绳拴住的不安分的烈马。

“驯服这匹烈马，曾是世世代代长江沿岸人民的梦想。”监利县林业局局长李森说，植树造林也就成了监利县每年的“重大工程”。今年，监利将投资7000万元打造“环监利

绿色生态廊道景观工程”，专门成立了绿投公司，将申请农发行贷款2亿多元，建设长防林面积12.1万亩。同时，结合长防林工程实际，采取“515宽窄行”林间间作模式，在长江江滩和非林地栽植杨树，实现了林茂粮丰。

李森介绍，防护林可以有效保护农田，减少牲畜上岸堤破坏植被，同时，在汛期减缓洪水波浪对堤坡的冲刷损害。“既保护了大堤的安全，又提供了一道有效的生态屏障。”

监利只是湖北近些年来植树造

林的一个缩影。近年来，在“共抓大保护、不搞大开发”精神指引下，湖北大力推进实施长江防护林建设工程。一场持续盛大的植树绿化行动在湖北各地全面展开，在长防林工程区内，到处都能看到群众挖坑背土、背苗上山的动人场景。

据统计，2012年以来，湖北长江防护建设共造林195.93万亩，工程区森林资源持续增长，生态环境有效改善；长江流域洪涝灾害得以根治，防护功能明显增强。

湖北地处长江中游，是长江经

里程最长的省份，地处长江最核心的流域，境内的三峡、丹江口等地承担着长江流域生态安全的使命，保护母亲河使命重大、责无旁贷。

“要做好长江大保护的‘辩证法’，正确处理好发展与保护、当前与长远、加法与减法、治标与治本等关系……”湖北省委副书记蒋超良表示，湖北将坚定不移地走生态优先、绿色发展之路，一以贯之推进长江大保护，努力构筑长江经济带生态廊道，切实挺起长江经济带生态“脊梁”。

苦难与辉煌 ——“西藏民主改革第一村”克松村的历史回声

新生

【历史】1959年3月10日，西藏地方政府和上层反动集团发动全面武装叛乱。3月28日，中央政府发布命令，解散西藏地方政府。声势浩大的民主改革运动在万里高原蓬勃开展，维系上千年的封建农奴制度土崩瓦解。

【岁月】庄园管家旺堆仁到处散布消息：“‘红人’就要来了，他们是来吃人的！”索朗顿珠一家躲到了附近的亲戚家——即便对未来充满恐惧，农奴们也不会跟着农奴主跑。

不久，留在庄园的乡亲们捎话过来：“解放军来了，对人特别好。”返回庄园的索朗顿珠和家人赶上了过去想都不敢想的好事：在工作队领导下，农奴们分到了土地和房屋，有的还被安排住进了农奴主的庄园。

“地契烧了，债务也烧了。”索朗顿珠笑着回忆，“就算索康跑回来，也没有证据再向我们要债了。那时候，我才真的相信，解放了！”

6月6日，302名衣服褴褛、蓬头赤脚的农奴，第一次兴高采烈地高高举起了手，行使他们翻身做主的权利，选出西藏第一个农民协会筹委会。

主任尼玛次仁说：“毛主席、共产党领导我们翻身了！希望大家团结得像一家人，我们才能生活！”

同年12月，西藏第一个农村党支部在克松成立，索朗顿珠的父亲阿旺成为首批5名党员之一。没上过一天学的基嘉，入党申请书是请人代写的，她按了手印。

1960年，克松建乡。两年后，基嘉的女儿洛桑曲宗出生了，不久，她就在克松乡小学拿起了课本。

自治区成立后，克松建立了人民公社。1968年，克松人将过去的悲惨生活编成舞台剧《旧社会的苦》。每次演出，台上台下哭成一片。

【回声】《西藏民主改革50年》白皮书说：“这不仅是中国人权发展史上一个十分重要的篇章，而且在国际禁奴史上写下了浓墨重彩的一笔，无疑是人类走向文明进步的历程中彪炳千秋的一个伟大壮举。”

农奴白玛玉珍比索朗顿珠小3岁。一次，她妈妈在割草时和庄园管家的下人平措占堆吵了起来，被平措占堆打得站不起来，浑身是血，爬着回了家。第二天，白玛玉珍眼睁睁看着有孕的妈妈死在自己面前……

【回声】法国藏学家亚历山大·达维·耐尔在《古老的西藏面对新生的中国》中写道，旧西藏，所有农民都是终身负债的农奴，他们身上还有着苛捐杂税和沉重的徭役，“完全失去了一切人的自由，一年更比一年穷”。



3月26日，西藏自治区山南市正在演出根据真实历史改编的话剧《农奴泪》。新华社记者 贾果 摄

奋斗

【历史】1984年，克松乡恢复，同时实行家庭联产承包责任制。改革大潮在这片土地上风起云涌，昔日农奴的后代们，为过上好日子，甩开膀胱干。

【岁月】拥有1400多亩肥沃土地的克松村，实行承包后，农业产量不断提高。22岁的村民达瓦脑筋转得快，农闲时带着剩余的粮食，再买一些小汽灯等日用品，到附近的牧区交换肉、蛋、奶等畜产品，改善家里的生活。

6月6日的米玛次仁加入了一个电力工程队，参与电站施工，从南部河谷到藏北草原，为各地群众带来光明。

1985年，村民多买了村里的第一台东风卡车，并发展成为村里第一个万元户。此后，交通运输业一直是克松人发家致富的重要途径。

20岁的边巴次仁初中没毕业就回村当了木匠，跟着师傅到处盖房子、做家具。1987年，老支书洛桑告诉他：“党员就是帮助人做好事的，做一名党员很光荣！”他加入了共产党，并成为村里的会计，一干就是20年。

1998年，先后在砖厂、学校工作的达瓦回到村里，贷款3000元买了一

辆手扶拖拉机。之后，他的车不断翻新：东风卡车、收割机、中巴车、翻斗车、重型卡车、出租车，成了村里的致富带头人。2003年，他还和朋友合伙在泽当镇开了餐馆，多种经营的路越走越宽。

村集体经济也在不断壮大。2009年，在上级和援藏队的支持下，建起89座温室大棚，“80后”的白玛央宗与丈夫承包了10个大棚，每年收入达10万元。

边巴次仁说，上世纪90年代初、2006年前后，村里共进行过两次大规模的房屋整修，家家户户住房焕然一新，有的房屋先后翻修了四五次。

【回声】2009年3月26日，克松居委会全体居民致西藏百万翻身农奴的公开信中说：“50年来的西藏，‘共产党来了变好’……我们在党的富民政策指引下，家家户户住楼房、穿新衣、吃美食、有存款。我们的日子比蜜还甜！”

幸福

【历史】党的十八大以来，克松村迎来巨变：国家投资3000多万元，启动“生态文明小康示范点”建设，村容村貌焕然一新；农业机械化达到90%以上。2017年，社区872人中，300多

人常年外出务工，人均收入超过17000元；242户居民中有115户拥有各类车辆；17户贫困户全部脱贫。

【岁月】走进克松居委会，进村大道宽阔平整，两边是数十间商铺、茶馆；入户水泥路干净整洁，藏式楼房顶上飘扬着鲜艳的五星红旗。街巷里，人们围桌而坐，相谈甚欢。

2014年，达瓦花30多万元建起了家中的二层小楼。近两年，他和二儿子先后买了私家车，还帮在拉萨工作的女儿购房付了首付。

依靠求学自主选择人生道路，已成为克松年轻人的“标配”。居委会党委书记边巴次仁说，居委会现有50多名在校大学生，“历届毕业生有130多人”。

他的儿子白玛桑珠大学毕业后，在昌都市丁青县沙贡乡沙贡村担任党支部第一书记。他在电话中经常教儿子如何干工作：“村里贫困户多，必须发展产业。办事要公平公正，做一个廉洁的人。”

设在克松居委会的昌珠镇完小和幼儿园，书声琅琅。55个克松孩子，分布在各个班级里。13岁的边巴桑珠说，他喜欢唱歌，最喜欢的是《红旗飘飘》，“长大后要想到北京上大学”。

春天的雅鲁藏布江，冬小麦已经返青。农田的西边，是200亩郁郁葱葱的沙棘林，一条绕村环形公路已经成型。边巴次仁和党委第一书记卓玛筹划着，新时代要有新气象新作为，村两委要借助乃东区作为西藏农村改革试验区、国家级现代农业示范县的发展机遇，让克松人尽快奔向小康。

“纵观克松‘短短几十年，跨越上千年’的历史，人们更深切地感受到中国共产党的伟大，社会主义道路的正确。”西藏自治区社科院副研究员徐伍达说。

【回声】山南市人大常委会副主任、乃东区委书记尼玛次仁说：“随着国家实施乡村振兴战略，站在新的历史起点上的克松村，迎来发展城郊经济、注重旅游文化融合、红色基因传承的好机遇，必将成为全面小康的先行村、乡村振兴的典范村，成为党中央治边稳藏战略在西藏成功实践的一个缩影。”

（新华社拉萨3月27日电）

李克强签署国务院令 公布《快递暂行条例》

新华社北京3月27日电 国务院总理李克强日前签署国务院令，公布《快递暂行条例》（以下简称《条例》），自2018年5月1日起施行。

快运业是服务业的重要组成部分，连接供给侧和消费侧，是推动流通方式转型、促进消费升级的先导产业，在稳增长、调结构、惠民生等方面发挥着重要作用。近年来，我国快运业迅猛发展，快件业务量连续四年居世界第一。为促进快运业健康发展，保障快运安全，保护快运用户合法权益，加强对快运业的监督管理，国务院制定《条例》。

《条例》以促进快运业持续健康发展为重点，规定了一系列保障行业发展的制度措施，包括经营快运业务的企业及其分支机构开办快运末端网点，按要求备案后无需办理营业执照；县级以上地方人民政府应当将快运业发展纳入本级国民经济和社会发展规划，统筹考虑快件大型集散、分拣等基础设施用地的需要；县级以上地方人民政府公安、交通运输等部门和邮政管理等部门建立健全快运运输保障机制，依法保障快运服务车辆通行和临时停靠的权利；企业事业单位、住宅小区管理单位采取多种方式为开展快运服务提供必要的便利；支持在大型车站、码头、机场等交通枢纽配套建设快件运输通道和接驳场所；鼓励经营快运业务的企业依法开展进出境快运业务，支持在重点口岸建设进出境快件处理中心、在境外依法开办快运服务机构并设置快件处理场所；海关、出入境检验检疫、邮政管理等部门应当建立协作机制，完善进出境快件管理，推动实现便捷通关等。

立足于守住安全底线，《条例》规定了一系列安全制度，包括寄件人交寄快件和企业收寄快件应当遵守禁止寄递和限制寄递物品的规定；要贯彻落实法律规定的实名收寄制度，执行收寄验视制度；经营快运业务的企业可以自行或者委托第三方对企业快件进行安全检查等。

《条例》完善了快运服务规则，明确各方权利义务，保护消费者合法权益，包括明确快件收寄规则、投递规则；细化无法投递、无法退回快件的处理规则和快件损失赔偿规则；专门规定用户个人信息保护制度，对于出售、泄露或者非法提供快运服务过程中知悉的用户信息等违法行为，规定了严格的法律责任。

一颗我国新发现的近地小行星飞掠地球

新华社南京3月27日电（记者王珏）记者27日从中科院紫金山天文台获悉，由该台近地天体望远镜于今年2月最新发现的一颗对地构成潜在威胁的近地小行星2018DH1，于27日晚18时18分许，在距离地球9.18个地月距离处飞掠地球。

据悉，2018DH1于今年2月22日被紫金山天文台研究人员首次观测到。当时，它的亮度为20等，运动速度为0.15度/天。研究人员立即将该目标信息上报到国际小行星中心，并发起亚洲—太平洋小行星监测网(APAON)对其进行跟踪观测。通过对该目标的全球联合跟踪观测，2月25日，2018DH1被正式确定为一个新发现的对地构成潜在威胁的近地小行星。目前，2018DH1已被美国金石雷达(Goldstone)列为观测对象。

紫金山天文台研究员赵海斌介绍，2018DH1的轨道半长径约为3.15亿公里，偏心率为0.60，轨道周期为3.04年，绝对星等为21.1等，与地球的最近轨道距离约为210万公里。近地天体望远镜进一步的跟踪观测发现，它以约5小时的周期自转，这对于进一步研究该小行星的形状等信息，具有重要意义。

“27日晚18时18分许，它从距离地球最近的位置飞掠时，距离地球约352万公里，视星等可达15.8等。”赵海斌说。

交通银行海南省分行 持续推进“金融消费者权益日”活动

为保护金融消费者合法权益，提升交行金融服务能力，近日，交通银行海南省分行持续推进为期一个月的“金融消费者权益日”活动。活动期间，交行各支行驻点企业、学校、社区、街道等附近街道，为来往的百姓发放各类金融知识宣传折页，该行员工更是佩戴“金融消费者权益保护宣传”绶带在活动现场为大家讲解近期常见的电信、网络诈骗手段，增强金融消费者提升自我风险责任，培养消费者良好的金融消费习惯，帮助其提高风险防范和使用正规金融服务的意识。

同时各大营业网点结合“权利、责任、风险”的主题，在厅堂内悬挂活动横幅，利用大堂经理的厅堂流动性，向网点内的客户以及网点附近的社会群众发放宣传折页进行金融知识普及，尤其针对“用卡安全、ATM机使用、投资理财、非法集资、电话诈骗”等存在风险的业务进行重点宣传讲解，帮助消费者识别金融广告的真实性、合法性，普及非法金融广告的危害以及受到金融侵害后的维护途径。



海南省国家税务局第二稽查局公告

琼国税二稽告(2018)10号

《税务事项通知书》主要内容：根据《中华人民共和国税收征收管理法》第五十六条规定，请你公司自收到本通知书之日起3日内向我局提供2017年9月5日至2018年1月31日期间的账簿、会计凭证及其他纳税资料。逾期不提供，将按《中华人民共和国税收征收管理法》第七十条的规定处理。

联系人：王先生、梅先生
联系电话：(0898)66791307/66790537
联系地址：海南省海口市龙昆北路10号海南省国家税务局第二稽查局
特此公告

海南省国家税务局第二稽查局
2018年3月27日

海南周易影视制作有限公司：纳税人识别号：460100284028450
因你公司未按規定结清应纳税款、滞纳金，又不能提供纳税担保，依据《中华人民共和国税收征收管理法》第四十四条规定，我局已阻止你公司法定代表人于波出境。到边控截止时间止，你公司仍未缴清欠税，本局决定并通知出入境管理机关于2018年3月23日起继续阻止你公司法定代表人于波出境。
你公司对本决定有陈述、申辩的权利。如对本决定不服，可自收到本决定之日起六十日内依法向海南省地方税务局申请行政复议，也可自收到本决定之日起六个月内依法向人民法院提起行政诉讼。
海南省地方税务局第一稽查局
2018年3月28日

海南省地方税务局第一稽查局 阻止出境决定书

琼地税一稽阻(2018)3号

海南周易影视制作有限公司：纳税人识别号：460100284028450
因你公司未按規定结清应纳税款、滞纳金，又不能提供纳税担保，依据《中华人民共和国税收征收管理法》第四十四条规定，我局已阻止你公司法定代表人于波出境。到边控截止时间止，你公司仍未缴清欠税，本局决定并通知出入境管理机关于2018年3月23日起继续阻止你公司法定代表人于波出境。
你公司对本决定有陈述、申辩的权利。如对本决定不服，可自收到本决定之日起六十日内依法向海南省地方税务局申请行政复议，也可自收到本决定之日起六个月内依法向人民法院提起行政诉讼。
海南省地方税务局第一稽查局
2018年3月28日

海南美林拍卖有限公司拍卖公告

现受中国信达资产管理股份有限公司海南省分公司委托，定于2018年3月30日上午10时在本公司拍卖厅按现状净价公开拍卖：

1.海南乐普生百货有限公司债权资产，竞买保证金400万元。

2.海南华山房地产开发总公司债权资产，竞买保证金600万元。

以下人员不得竞买或变相竞买上述资产：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国企债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人；与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员；失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等。

标的展示时间：自见报之日起至2018年3月29日止。竞买保证金到账时间：2018年3月29日17:00前。办理竞买手续截止时间：2018年3月29日17:00前(以竞买保证金到账为准)

拍卖单位：海南美林拍卖有限公司

地址：海口市金贸西路15号环海大厦公寓楼二单元15层15B房

电话：68570895 18876741455

委托方监督电话：0898-68623077 68662275 68650464 68666457

委托方地址